

# Centrální banka všech centrálních bank BIS chce mít zavedený registr všech vašich aktiv

- CZ24 News | 13. července 2023

**ŠVÝCARSKO: BIS, banka, která sídlí ve Švýcarsku a je něco jako „banka všech centrálních bank,“ by zřejmě měla být v „novém“ světě tou bankou, která bude mít centrální dohled nad budoucí jednotnou CBDC. A zřejmě nejen nad ní.**

Nezáleží na tom, zda jde o bankovní zůstatky, dluhopisy, akciová portfolia, nemovitosti či jiná aktiva - to vše by mělo být zaneseno do jednotného centrálního registru BIS. Cílem je poskytnout globalistům úplnou kontrolu nad vaším majetkem.



[Pokud vás](#) znepokojují plány na digitální měnu centrální banky (CBDC), měli byste se podívat na novou agendu pro „jednotný centrální registr“, který navrhla Banka pro mezinárodní platby (BIS).

Plán, který lze nalézt na BIS.org, nese název „Plán budoucího měnového systému: zlepšení starého, umožnění nového“ .

**Nový návrh vidí „jediný centrální registr“ kontrolovaný globalisty, který by sledoval vlastnictví všech aktiv, včetně běžných účtů, nemovitostí, dluhopisů a akcií.** Tato účetní kniha bude centralizována a udržována globalisty a všechna aktiva budou „tokenizována“, což znamená, že nároky na finanční nebo fyzická aktiva budou zaznamenány na programovatelné platformě.

**Záznamy v této účetní knize budou programovatelné, což globalistům umožní zrušit nebo změnit vlastnictví aktiv na základě jejich přání sociálního inženýrství.** Pokud například někdo vystoupí proti dystopickým plánům Světového ekonomického fóra (WEF), jeho majetek může zmizet z jediné účetní knihy. Tento plán je právem přirovnáván k orwellovskému systému.

**Nakonec už nebudete mít žádný majetek (jak požaduje i Klaus Schwab).** Tento nový systém ovládaný globalisty se velmi liší od kryptoměn, které jsou založeny na decentralizovaných registrech bez centrální autority. Většinu blockchainů nelze zpětně měnit a jsou tedy neměnné.

Je evidentní, že západní finanční globalisté jsou proti decentralizaci a lidské svobodě, zatímco kryptoměny podporují samosprávu a sebeurčení. Kryptoměny ve vlastní správě globalisté nemohou zabavit.

**Cílem globalistů je vytvořit finanční systém, ve kterém jednotlivci nemají žádné fyzické vlastnictví.** Když například vložíte peníze do banky, banka se stane správcem vašich prostředků a může kdykoli převzít kontrolu, zmrazit váš účet nebo dokonce vyhlásit bankrot.

Dokonce i státní orgány nebo orgány činné v trestním řízení mohou bance nařídit, aby zabavila váš majetek a banka to splní. To jsme ostatně názorně viděli například v Kanadě, kde byli od svých prostředků na příkaz vlády odříznuti protestující kamionáři.

Pokud však držíte kryptoměny, zlato nebo stříbro nebo v omezené míře hotovost, máte to zcela pod kontrolou a nikdo vám je nemůže vzít, leda násilím...

## ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda